



Марина, 57 лет
<https://globerland.com/user/70115>

Город проживания: Италия, Скалея

Русский - родной
Итальянский - свободный (свободное письменное и устное общение)

О себе

В 2011 г. переехала на ПМЖ в Италию из Санкт- Петербурга. С 2012 г. живу в г. Скалея Италия.

По образованию преподаватель русского языка и литературы. Работаю в туристическом бизнесе, а также менеджером по продажам недвижимости в агентстве с русскими клиентами. Являюсь членом Ассоциации независимых гидов России.

Наш офис расположен в центре г.Скалея Италия, в очень удобном месте, недалеко от пешеходной зоны via Nazario Sauro 8. Мы всегда рады быть вам полезными и предоставить профессиональные услуги в сфере туризма и недвижимости в Калабрии. Переговоры всегда проводятся на вашем родном языке на всех этапах, до и после сделки. Вся информация об инвестициях и сделках строго конфиденциальна.

Услуги

Перевод письменный

Перевод устный (последовательный)

Экскурсии

Подробное описание и стоимость услуг

Трансферы в аэропорты Ламеция Терме 120 евро, Неаполь-220 евро, Рим 400 евро. Имеем собственный парк автомобилей и микроавтобусов.

Такси по городу 10-15 евро, в зависимости от расстояния.

Прокат автомобилей от 1 дня.

Аренда квартир, вилл, домов от трех ночей.

Поездки туристов по Калабрии, Кампании, в Бари.

Экскурсии для туристов на русском языке.

Туристические услуги

Пешеходная экскурсия по Скале. Исторические достопримечательности.

СКАЛЕЯ-МАРАТЕЯ-ПРАЯ-МАРЕ-САН-НИКОЛА АРЧЕЛЛА-СКАЛЕЯ

Поездка по прекрасным близлежащим городкам Калабрии, провинция Базиликата. Величественная статуя Иисуса Христа, расположенная в 624 метрах над уровнем моря, старинная церковь, исторический центр Маратеи, таинственный грот мадонны Марии в Прайе, красивейшие бухты Сан-Николы-Арчеллы — всем этим вы можете насладиться в поездке.

Выезд из г. Скалея на комфортабельном автобусе в 8.00, возвращение в 13.00.

СКАЛЕЯ-САН-МАРИЯ ЧЕДРО-ОРЗОМАРСО

Поездка в знаменитый музей чедро. Вы побываете на плантациях этого уникального растения, узнаете все о полезных свойствах этого цитрона, запишите старинные рецепты приготовления ликеров и, конечно, для сладкоежек хорошая возможность приобрести цукаты из чедро. Их можно добавлять в выпечку или просто полакомиться с чаем или кофе вместо конфет. Кстати, это отличный подарок для друзей из России. Родина чедров-Калабрия, единственное место в мире, где произрастает этот фрукт на протяжении 30 км от Прайи до Сан-Марии Чедро. Здесь круглый год держится оптимальная температура и влажность, подходящие для этого растения. Недаром для евреев он считается священным, и в сезон сбора урожая они приезжают за ним из Израиля. Чедро знаменит своими полезными свойствами и используется как афродизиак для мужчин.

Городок Орзомарсо со всех сторон окружен горами. Именно здесь должны жить Белоснежка и семь гномов! Сказочный город скрывает много тайн, и ты словно теряешься во времени, попадая на несколько тысячелетий назад. Первозданная природа, таинственные гроты, горная река Аргентино, каскадом спадающая с высоты и именно здесь, начинается национальный парк Поллино, самый большой заповедник в Европе.

Выезд из Скалеи на комфортабельном автобусе в 8.00, возвращение в 13.00.

СКАЛЕЯ-ДИАМАНТЕ-ВИЛЛА Cerelis -СКАЛЕЯ

Поездка в старинный город Диаманте, расположенный на побережье Тирренского моря в 7 км от Скалеи. Он славен своими муралами-настенными картинами итальянских художников, город-музей под открытым небом. Прекрасная морская набережная, узкие античные улочки, местные лавочки со знаменитыми ликерами из чедро и лимончелло — все это незабываемый местный колорит итальянской глубинки.

После экскурсии мы заедем на прекрасную виллу Cerelis, где отдохнем в прохладе сада и победаем. Шеф-повар приготовит для нас свои фирменные блюда из рыбы и морепродуктов. Во второй половине дня -пляжный отдых.

Морская прогулка на яхте Galatea с заходами в бухты Сан-Никола Арчелла и гроты острова Дино.

СКАЛЕЯ-ТЕРМЕ ЛУИДЖИАНЕ-СКАЛЕЯ

Поездка в термальный санаторий Терме Луиджиане, посещение Термального парка АКВАВИВА, который находится в зеленом парке с изобилием цветов и экзотических растений, где термальная вода играет главную роль. В парке три термальных бассейна, гидромассаж, турбодуш, сероводородные грязи. Это релаксация и оздоровление всего организма.

Выезд в 8.00, возвращение в 13.00.

Образование

Высшее. Новгородский университет им. Ярослава Мудрого.

Опыт работы

В туристическом бизнесе с 2012 года. Работаем с крупными туроператорами из России, туристическими фирмами из Италии.

Дополнительно

- Наличие автомобиля

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/70115>

